

# 四部门发布“打黑”通告： 3月1日前投案自首依法从轻处罚 重点打击12类人 专用举报电话24小时开通

本报讯 最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部日前发布关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告。通告称，即日起至2018年3月1日，主动投案自首、如实供述自己罪行的，可以依法从轻或者减轻处罚。昨日，省高级人民法院、省人民检察院、省公安厅、省司法厅发布联合通告称，即日起，在全省开展为期3年的扫黑除恶专项斗争。群众发现涉黑涉恶犯罪线索可通过24小时专用举报电话举报。郑报融媒记者 赵文静

## 重点打击12类人

我省发布的联合通告提出，即日起，全省政法机关集中力量，重拳出击，重点打击涉黑涉恶违法犯罪人员和团伙。

- 组织、领导黑社会性质组织的首要分子；
- 积极参加黑社会性质组织的骨干分子；
- 威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力；
- 把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力；
- 利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力；
- 在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力；
- 在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域，强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力；
- 在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力；
- 非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力；
- 插手民间纠纷，充当地下“执法队”“出警队”“讨账队”和“职业医闹”的黑恶势力；
- 操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力；
- 包庇、纵容黑恶犯罪的公职人员。



## 投案自首 从宽处理

国家四部门的通告称，黑恶势力犯罪人员的亲友应当积极规劝其尽快投案自首，经亲友规劝、陪同投案的，或者亲友主动报案后将犯罪人员送去投案的，视为自动投案。对于为黑恶势力违法犯罪人员充当“保护伞”的国家机关工作人员，将坚决依法依规查处，不管涉及谁，都要一查到底、绝不姑息。

我省通告要求，即日起，凡有涉黑涉恶犯罪、严重暴力犯罪和其他违法犯罪的人员，必须立即停止一切违法犯罪活动。即日起至2018年3月1日，主动投案自首、如实供述自己罪行的，可以依法从轻或者减轻处罚。对逾期不投案自首或继续进行违法犯罪活动的，将坚决依法从严从重打击。包庇、窝藏在逃人员的，依法从严惩处。

## 举报有奖，电话：(0371)65884900

对举报线索协助破获重大涉黑涉恶案件的举报人，政法机关将予以重奖。

全省扫黑除恶专项斗争24小时专用举报电话：(0371)65884900；受理短信举报专用号码18837109110，或通过“河南警民通”APP；通信地址：郑州市金水路9号

河南省公安厅刑侦总队有组织犯罪侦查队。

全国扫黑除恶专项斗争网站：www.12389.gov.cn；举报信箱：北京市邮政19001号信箱；举报电话：010-12389。

## 郑州洛阳濮阳被确定为河南首批安宁疗护试点

为积极应对人口老龄化，为疾病终末期患者提供贴心周到的健康服务，河南省卫计委日前下发关于开展安宁疗护试点工作的通知，确定郑州市、洛阳市、濮阳市为河南省首批试点地区，河南省肿瘤医院为省级试点医疗机构，郑州市第九人民医院为河南省安宁疗护示范单位。

安宁疗护是为疾病终末期或老年患者在临终前通过控制痛苦和不适症状，提供身体、心理、精神等方面的照料和人文关怀等服务，以提高生命质量，帮助患者舒适、安详、有尊严地离世。

河南要求，各试点地区要将安宁疗护工作纳入区域卫生规划，结合各地实际，鼓励医养结合机构、社区卫生服务中心(乡镇卫生院)提供安宁疗护服务；在专业机构指导下，开展居家安宁疗护服务；可设置独立的安宁疗护中心；可在三级医院、二级医院开展安宁疗护服务；鼓励社会力量举办安宁疗护服务机构，提供安宁疗护服务；推动形成举办主体多元化、服务形式多样化的安宁疗护服务体系。

据新华社

## 航空港区居民可用微信缴水费

本报讯 2月5日，经过两个月的开发与测试，郑州航空港区水务有限公司水费正式上线微信缴费。今后航空港区居民足不出户，点开微信生

活缴费，选择“郑州市航空港区水费”，输入水费户号即可实现网上缴纳水费。

郑报融媒记者 张华 通讯员 宋丽娟

36天接连24场主题招聘会  
3700家用人单位参与

## 春节后，18万岗位等你来



本报讯 春节后，接连36天、24场主题招聘会，3700家用人单位、近18万工作岗位静待求职者！这是记者昨日从省人才交流中心“河南省2018年迎春招才服务月”新闻发布会上获得的信息。郑报融媒记者 张翼飞

## 2月24日起，接连24场主题招聘会

统计显示，2018年，河南省大中专院校毕业生数量将超过53万，创历史新高。为引导高校毕业生等青年群体顺利就业，实现更高质量和更充分就业，“河南省2018年迎春招才服务月”活动历时36天，从2月24日起，到3月31日结束。从2月24日(正月初九)到3月3日(正月十六)，省人才交流中心将举办2018年河南省春季大型综合人才招聘会，8天内将综合、集中、密集举办8场招聘

活动。从3月4日开始到3月31日，将在每周三、四、五、六举办高校毕业生专场、营销人才专场、名企专场、行业专场招聘会。

综合往年的大会总体情况和今年报名企业情况，预计2018年河南省迎春招才服务月将有3700家企业进场招聘，提供各类岗位18万个，进场求职人员达到20万人次，新媒体矩阵客户访问总量预计将突破200万人次。

## “精准就业”智能匹配系统首次启用

与以往不同，“高校毕业生精准就业招聘服务平台”智能匹配系统将首次在春季大型招聘会中启用，实现人岗精准双向匹配。

大会期间，招聘单位及高校毕业生均可登录河南省人才交流中心官网——中国中原人才网上设立的“高校毕业生精准招聘平台”专栏或关注河南人才市场微信订阅号扫描二维码了解详细操作流程并免费使用，实现招聘单位与高校毕业生之

间便捷、高效、精准的对接匹配。这一先进的智能化求职服务手段在本次大会中的运用，初步达成意向率将明显提升，预计达40%以上。

活动期间，求职者如果不能到场也不必担心错失良机。今年省人才交流中心将通过河南人才市场官网等新媒体及时发布大会消息，求职者只需提前关注，线上遇到心仪的招聘单位即可通过电话、微信等方式与企业及时联络。

## 《2017食用油满意度调查》结果出炉 您家的油排第几？

中国质量协会近日公布《2017年度食用油行业满意度调研》结果。此次调研对全国具有不同消费特征的29个城市消费者，通过线上调查的方式收集数据，最终获取有效样本3693个。本次调研主要针对消费者对食用油品牌的满意度、忠诚度以及NPS(净推荐值，亦可称口碑)进行调查。

### 何种食用油更受青睐？

调查显示，花生油、调和油、橄榄油是当下消费者比较青睐的主流油品。约半数的受访消费者一般喜欢购买和使用花生油，其主要原因是花生油不仅营养丰富，而且香味浓郁，更符合中国人的饮食习惯。

在欧美国家，高油酸食用油受到热捧。近年来，中国消费者也更加注重食用油是否健康。高油酸花生油、橄榄油纷纷抢占超市货架，其重要原因就是油酸含量高。油酸是一种单不饱和脂肪酸，能够降低血液有害胆固醇含量，同时保留有益胆固醇、降血脂，有利于心脑血管健康，而且油酸稳定性高、抗氧化，能够延长保质期。橄榄油的油酸含量高，但味道略有青涩，更适合凉拌等冷烹方法，温度过高会破坏橄榄油的营养成分，这也让喜欢热食的中国人望而却步，因此作为“舶来油”的橄榄油在中国市场地位略显尴尬。

### 鲁花表现不俗原因是什么？

此次调查中，鲁花以79的满意度指数、11.0%的高NPS指数让人侧目，这说明在售后满意度及忠诚度方面，鲁花都有着不俗的表现。据了解，鲁花从建厂之初就提出了“绝不让消费者食用一滴不利于健康的油”的郑重承诺，通过不断科技创新，独创出了5S物理压榨工艺，并于2013年荣获了“国家科技进步奖”，尤其是去除黄曲霉素技术，填补了该项技术的世界空白，引领了行业的进步与发展。如今，鲁花正以高端食用油引领者的姿态，不断加大研发力度，生产“安全、健康、美味”的高品质食用油，满足更多消费者对美好生活的追求。

就在不久前，鲁花推出了两款新品，鲁花高油酸花生油和双冠高油酸食用调和油，这两款新品的油酸含量均达75%以上，可媲美进口橄榄油，而且香味浓郁、适合煎炒烹炸，贴合了消费者对健康的追求和对菜品“色香味”俱全的高要求，深受好评。李冬生